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+++ Március 15-i konferenciáján a BMW Group hivatalosan is bejelentette, 

hogy az új BMW 5-ös limuzin tisztán elektromos meghajtású BMW M 

Performance modellként is megérkezik az utakra +++ A piaci bevezetés 

2023 októberében veszi kezdetét +++ A BMW i5 Touring 2024 tavaszán 

ünnepli világpremierjét, a szegmens egyetlen tisztán elektromos 

meghajtású kombijaként +++ 

A BMW 5-ös limuzin nyolcadik generációja néhány hónapon belül világpremierjét 

ünnepli. Az elegánsan sportos, jellegzetes formanyelv új stílusjegyei mögött minden 

korábbinál dinamikusabb és kényelmesebb technológia ígérkezik, nem is beszélve a 

BMW Ívelt Kijelzővel dolgozó BMW 8.5 operációs rendszerről és a megannyi 

innovatív digitális szolgáltatásról, a BMW i5 képében ráadásul most először tisztán 

elektromos meghajtással is. 

A rugalmas hajtáslánc-architektúrának köszönhetően az új BMW 5-ös limuzin 

tisztán elektromos meghajtással, plug-in hibrid hajtáslánc-technológiával és 

rendkívül hatékony, 48 Volt kapacitású indítógenerátorral dolgozó mild-hibrid 

technológiával felvértezett benzin-, illetve dízelmotorokkal is elérhető lesz. 

Oliver Zipse, a BMW AG igazgatótanácsának elnöke a vállalatcsoport március 15-i 

konferenciáján újabb részleteket jelentett be az új BMW 5-ös sorozat kapcsán, 

kiemelve, hogy a BMW 5-ös limuzin tisztán elektromos meghajtású BMW M 

Performance modellként is megérkezik az utakra. „A tisztán elektromos meghajtású 

BMW i4 M50* kézzelfogható bizonyítékul szolgál arra, hogy a BMW tökéletesen 

egyesíti a dinamikus menetteljesítményt az elektromos mobilitással. 2022-ben 

világszerte ez lett a legkeresettebb BMW M modell. Az új BMW 5-ös sorozat 

portfólióján a BMW M GmbH tisztán elektromos meghajtású, teljesítményre 

optimalizált modellváltozata is megtalálható lesz” – fogalmazott. 

Oliver Zipse továbbá azt is bejelentette, hogy az új BMW 5-ös Touring jól ismert 

motorpalettája újabb technológiával bővül. „A BMW 5-ös Touring rendkívül 

népszerű, kiváltképp Európában. 2024 tavaszától ezért tisztán elektromos 
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meghajtással is elérhetővé válik, szegmensében határozottan egyedi ajánlatot 

kínálva” – mondta a BMW AG igazgatótanácsának elnöke. 

A BMW i5 limuzin és a BMW i5 Touring érkezésével a BMW Group szisztematikusan 

bővíti tovább tisztán elektromos modellpalettáját. 

A BMW, a BMW Motorrad, a MINI és a Rolls-Royce márkák égisze alatt a BMW 

Group már a tisztán elektromos meghajtású autók és kétkerekű járművek szinte 

teljes piacát lefedi. A müncheni központú vállalatcsoport ügyfelei a zéró emissziójú 

prémium modellek páratlanul széles palettájáról válogathatnak, a kisautóktól 

kezdve, a kompakt és középkategóriájú modelleken keresztül, egészen a 

luxusszegmens képviselőiig. 

Az új BMW 5-ös limuzin piaci premierje világszerte 2023 októberében veszi 

kezdetét. 

A sportos vezetési élmény és a hosszútávú menetkomfort harmonikus egyensúlya 

világszerte népszerűvé tette a BMW 5-ös limuzint, amely markáns egyéniségének és 

hamisítatlan kvalitásainak köszönhetően több mint 50 év és hét modellgeneráció 

után is a világ legsikeresebb üzleti limuzinja. Az 1972 óta eltelt több mint fél 

évszázad alatt több mint tízmillió darab 5-ös BMW látott napvilágot. 

A BMW 5-ös limuzin első nemzedéke 1972-ben ünnepelte piaci premierjét. A 

modellel a bajor prémiumgyártó új típusjelölése is bemutatkozott: a három 

számjegyű típusjelölés első eleme a modellsorozatot, a második és a harmadik 

pedig az adott motorváltozatot jelölte. A világszerte osztatlan népszerűségnek 

örvendő sorozat 50. évfordulója után egy esztendővel a legújabb, nyolcadik 

generáció is készen áll arra, hogy elfoglalja jól ismert helyét a középkategóriájú 

BMW 3-as sorozat és a fejedelmi luxust kínáló BMW 7-es sorozat között. 

Az új BMW 5-ös limuzin kizárólag a BMW Group dingolfingi gyárában készül majd. 

Az alsó-bajorországi létesítmény a vállalatcsoport legnagyobb gyára Európában. Az 

új 5-ös BMW sorozatgyártása épp abban az évben veszi kezdetét, amelyben az 

üzem működése 50. évfordulóját ünnepli: a BMW márka modellsorozatai 1973 óta 
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gurulnak le itt a gyártósorokról. Dingolfingban készülnek jelenleg a BMW 7-es 

sorozat, a BMW 8-as sorozat és a tisztán elektromos meghajtású BMW iX egyes 

modellváltozatai is. A létesítmény egyúttal a vállalatcsoport hálózatról tölthető 

hajtáslánc-technológiai alkatrészek sorozatgyártására szakosodott 

kompetenciaközpontja is, amely többek között a BMW i5 elektromos motorjait és 

nagyfeszültségű akkumulátorait is házon belül állítja majd elő. 

*A BMW i4 M50 modell kombinált energiafogyasztása (WLTP): 18,1 – 22,5 kWh / 100 km 

Az átlagos üzemanyag-fogyasztási és kombinált károsanyag-kibocsátási értékeket a valós körülmények közötti legdinamikusabb 

járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test 

Procedure) mérései szerint számolták ki. Az adatok a Németországban alapfelszereltséggel elérhető modellek értékei, amelyek a 

keréktárcsák / gumiabroncsok méretétől és típusától, valamint az opcionális extrafelszereltség részeként megrendelhető tételek 

felszerelésétől is függnek. A hivatalos NEDC és WLTP mérési eljárásokról bővebb információt találnak a www.bmw.de/wltp weboldalon. 

További információk az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos károsanyag-kibocsátási, illetve 

elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 

Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, károsanyag-kibocsátásáról és 

elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 

cars) kiadványban találhatók, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól (D-

73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a https://www.dat.de/co2 weboldalon szerezhető be. 

** 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium 

autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW 

Group világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 

hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2022-ben a BMW Group közel 2,4 millió darab gépkocsit és több mint 202 000 darab motorkerékpárt értékesített 

világszerte. 142,6 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2022-es pénzügyi évben 23,5 milliárd eurós nyereséget 

termelt. A 2022. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 149 475 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának 

alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, 

mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

http://www.bmw.de/wltp
https://www.dat.de/co2
mailto:Andras.Salgo@bmw.hu
http://www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html
http://www.bmw.hu/
http://www.facebook.com/BMWGroup
http://twitter.com/BMWGroup
http://www.youtube.com/BMWGroupView
https://www.instagram.com/bmwgroup


 

 

Sajtóinformáció 

2023. március 16. 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 

https://www.linkedin.com/company/bmw-group/

